

## 溪美:提高中心城区吸引力

#### ■本报记者 王丽清 <u>通 讯 员 戴碧强</u>

"党的二十届三中全会是在 以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业的关键时期召 开的一次十分重要的会议。"日 前,溪美街道党工委书记柯华明 接受记者采访时表示,街道上下 将深入学习贯彻党的二十届三中 全会精神并落实到实际行动中, 以"闯"的精神、"创"的劲头、"干" 的作风,积极探索街道发展新路 径、新方法,不断做大做强中心城 区,提高中心城区的吸引力。

溪美街道作为南安市区的重要 组成部分,既有老旧小区、新型社 区,也有城乡接合部和邻水靠山的 农村,面临着复杂的发展问题。柯

华明表示,全会通过的《决定》为中 国未来的发展指明了前进的方向, 特别是其中关于城乡发展、社会治 理等方面的内容更是与溪美街道息 息相关。

展望未来,柯华明信心十足, 他表示,溪美街道将主动融入全 市发展大局,通过片区更新改造, 不断完善教育、医疗、文化等方面 的配套建设,为市民提供更加优 质的资源,实实在在提升群众幸 福感;充分发挥成功开发区邻近 城区的优势,努力打造中心城区 的工业支柱,实现"以产聚人、以 人兴城";全面实施乡村振兴战 略,以莲塘田园综合体为示范,采 用土地流转的方式发展农业规模 经济,打造一个可供观光休闲的 美丽田园,增加农民收入。

## 美林:打造"三生融合"江北新城

### ■本报记者 李贵灵 <u>通 讯 员 康婷婷 黄成贵</u>

在美林街道重点项目现场,机 器声不绝于耳,一派热火朝天的场 面,当下,街道正奋力冲刺项目建设 节点目标。作为江北新城主阵地、 市区北拓主战场,美林街道如何贯 彻落实党的二十届三中全会精神, 在推进街道城市化建设、服务南安 高质量发展、打造"三生融合"江北 新城中更进一步?

美林街道党工委书记吴火连告 诉记者,他将带头深入学习贯彻党的 二十届三中全会精神,把学习好、宣 传好、贯彻好全会精神作为当前和今 后的首要政治任务。美林街道将坚 持以"产业群+园区化"为江北新城 注入动力源,以"商业体+高端酒店

业"为江北新城提供商业圈,以"配套 区+休闲带"为江北新城带来消费 极,同频市区北拓建设步伐,打造集 生产、生态、生活"三生融合"的江北

近年来,美林街道充分发挥奥 飞、万洋等5个小微产业园平台作 用,精准招商,引导培育企业技改提 升,盘活闲置土地厂房,增强企业发 展新动能;同时,加快温德姆酒店和 希尔顿酒店项目落地建设,着力打造 以"大型商业体+大型商超+高端酒 店"三位一体的商业综合载体;以市 民中心和体育中心两大片区为基本 配套区和休闲带,抓好"以人为中心' 的新型城镇化建设,配齐配强城市基 础设施,加快建成集政务服务、商务 金融、文旅休闲为一体,宜居、宜业、 宜游的现代化城市中央活力区。

小双)28日,省委文明办调研组到南安开展乡 村学校少年宫建设运行情况调研,并了解侨资

省委文明办 到南安开展调研

本报讯(记者 傅雅兰 通讯员 李诗瑶 洪

当天,调研组一行先后前往南安市註礼小 学、国专中心小学等地,通过实地考察、听取汇 报、召开座谈会等形式,详细了解南安乡村学校 少年宫特色社团建设及活动开展情况、学校侨 亲乡贤捐资项目管理和使用等情况。

调研组对少年宫的活动成果和作品以及 凝聚侨心、发挥侨力捐资助学等方面给予了高 度评价。调研组表示,乡村学校少年宫建设要 结合自身实际情况,扎根本地文化沃土打造特 色文化品牌,提升校园文化内涵;要发挥南安 "侨"优势、做好"侨"文章,积极弘扬侨亲及乡 贤爱国爱乡精神,发动侨亲乡贤反哺家乡,带 头参与家乡建设。

近年来,南安把乡村学校少年宫项目作为 一项民心工程、育人工程扎实推进,不断加大资 金投人、创新活动形式、融合资源优势,推进乡 村学校少年宫建设;同时,立足侨乡优势,发挥 侨资、侨智和侨力作用,广泛发动侨亲乡贤和社 会各界参与捐资助学,助力乡村学校少年宫建 设提能升级。目前,全市已建成40所乡村学校 少年宫,实现各乡镇中心小学100%覆盖。

诗山为19名大学新生

发放助学金共5.7万元

聪)28日,南安诗山镇关工委举行助学金发

放仪式。

送上助学金共5.7万元。

本报讯 (记者 王丽清 通讯员 林锦

活动现场,与会领导分别为19名大学新生

据悉,诗山镇关工委已连续11年帮扶

209名家庭经济困难的大学新生,帮扶资金

达62.7万元;每年分上下半年资助家庭经济

困难的小学生,共助学166人次,发放助学金

# 优秀×3! 南安三胞胎姐妹考入同一所211高校

### ■本报记者 傅雅兰 \_\_通 讯 员 柯琳琳 文/图

近日,在洪氏家庙,南安市英都教 育基金会为优秀学子发放助学金。

相似的脸庞、相似的衣着……现 场,来自英都镇英东村的洪奕蓝、洪祺 蓝、洪胜蓝三姐妹格外引人注目。姐妹 三人是三胞胎,出生于2005年,不仅同 日出生,在同一所小学、初中、高中读 书,如今,又将在同一所211高校-福州大学开启新生活。

#### "1+1+1>3" 三姐妹携手考进福州大学

据悉,洪奕蓝、洪祺蓝、洪胜蓝分 别被福州大学的信息管理与信息系 统、国际经济与贸易、矿物加工工程3 个专业录取。

姐妹三人的高考成绩为602分 605分和590分。充分考虑下,她们在 填报高考志愿的时候选择了省内外多 个院校,填报的志愿院校排序也不一 样,结果三人皆被福州大学录取。

一同出生、一同成长,拥有世界上 最亲密的关系,分享着最深厚的情谊。 得知彼此都考入福州大学后,姐妹三人 不约而同地击掌欢呼。"我们不仅是家 人,更是亲密无间的朋友,是彼此成长路 上最好的督促者和同行者。"洪奕蓝是三 胞胎中的老大,她认为,三人能走进同一 所大学,是心有灵犀,更是缘分使然。

读书时,姐妹三人相互陪伴、相互



三姐妹样貌相似,穿衣风格也相同。

### "张冠李戴" 三姐妹的趣事常有发生

"你们怎么长得这么像?""你是老 几呀?""哎,刚刚我不是给你讲过相似 的题了吗"……姐妹三人小时候宛如 一个模子刻出来的,连每天朝夕相处 的老师和同学也会经常闹"乌龙"。

"在学校的时候,常常有同学和老 师分不清楚我们,经常叫错名字。要 是突然有个不认识的同学来跟我们当 中一个人说了一堆话,肯定又是认错 人了。有时候,我们会佯装镇定,让他 继续说。"对于被人认错,姐妹三人早 已习以为常,有时她们也会将错就错, 假装成彼此,化解不必要的尴尬。

"她们姐妹是同卵三生的,从子宫 里面就住在同一个'房间',长大了也 住在同一个房间,气质也越来越接 近。"洪家姐妹的妈妈洪雅霜告诉记 者,三胞胎姐妹的名字互有关联,名字 中间字分别是"奕""祺""胜",和"一起 生""一起胜"谐音。洪雅霜笑着说,希 望她们可以一路相伴成长。

据悉,洪家共有6个孩子,因为子 女多,培育支出费用也随之增加,压力

为此,英都教育基金会分别为洪 祺蓝三姐妹各准备1万元助学金。"这 三胞胎姐妹都很优秀,希望她们能够 在大学里继续努力,学有所成,将来能 够回报家乡、回馈社会。"英都教育基 金会常务副会长洪再双表示,该基金 会自2008年成立以来,投入资金超 500万元,其中,用于奖教助学资金394 万余元,受助学生近千人。

南安市深化精神文明创建 共创省级文明城市 争做文明有礼市民

### 镇村联动为民解"薪"愁

本报讯 (记者 洪丽燕 通 讯员 陈榕) 近日,南安省新镇 金丹社区收到了来自辖区一公 司员工代表的"礼物"———面 写着"为人民办实事 做群众贴 心人"的锦旗。

原来,该公司此前因货款回 收不及时,未能支付31名员工 约35万元工资,于是,公司员工 代表到省新镇综治中心申请调 解被欠薪纠纷。接到求助后,省 新镇综治中心立即派人联系该 公司负责人了解相关情况,在核 实情况的基础上,联合企业属地 金丹社区,围绕双方争议的焦点 问题,开展纠纷调解工作。

经过多次协商调解,双方 已确认6月应付款项,并当场 转账结清,剩余款项由双方共 同核对协商结算与付款期限, 签下调解协议书。至此,这起 纠纷被成功调解。

"对于群众的来信来访,我 们都会做好登记、建好台账,采 取换位思考、讲解法律等多种途 径,努力推动矛盾纠纷化解。"金 丹社区调解员王进发说。

这只是省新镇综治中心通 过镇村联动,为群众调解纠纷化 解民忧的一个缩影。平日里,该 中心还积极为企业下岗员工牵 线搭桥,提供失业群众咨询服 务,帮助劳动力实现再就业。

## 国网南安市供电公司:

## 构建县级营配中台 聚力融合提质赋能

### ■通 讯 员 杨鹏伟 李晓彤 本报记者 周海文

近日,随着国网南安市供电公司 供用电部营配数智化班组建完毕,标 志着该公司营销、运检跨专业融合型 机构组织全面落成,打开"融合型中 台"全方位赋能"基层减负"的新局面。

帮忙,发挥着"1+1+1>3"的作用。"在平

时学习中,我们相互比拼、取长补短、

共同进步。在高考备考的时候,身边

还有时刻可以说出所有心里话的人,

"想要尝遍学校食堂的各种美食

"想要走遍学校的各个角落,多交一些

朋友""想多去图书馆走一走""希望自

己努力提高专业能力,变得更勇敢、更

优秀"……对于即将开启的大学生活,

感觉压力会小一点。"洪奕蓝说。

姐妹三人充满了期待。

据悉,该公司坚持开放协同共享 的战略思维,致力于解决现有组织运 行效率不高、营配专业管控尺度不一、 人效质效发挥不足等问题,坚持组织 平台化、管理集约化、业务数字化发展 方向,打破专业壁垒,深度融合营配专 业,全量全局赋能公司电网建设、供电 服务高质量发展。

### 营配组织"平台化" 提升"规建运"精准度

"现在一个10千伏配网规划建 设项目从储备计划、实地踏勘到建 设落地,直接在供用电部统筹办理 就行了,压缩了原先不同专业部门 审核项目的时间差,提升了配网建 设速度和精准度。"石井镇供电所所 长谢辉煌感慨道。

该公司在原有营销业务的基础 上,合并10千伏及以下电网规划编

制、配网建设、配电管理业务,组建 供用电部,通过贯通营配专业的业 务流和数据流,推动配网"规建运" 一体运作,提高配网投资精准度, 理顺供电所垂直管理方式,解决公 司供电所"多头"管理模式,实现营 配管理的高效协同。运作以来,该 公司已全流程统筹配网建设项目 117个,速度提高9.6%。

### 营配流程"集约化" 发挥"减负"质效

"现在营配档案出现异常数据,我 们中台能直接分析整改,集约了此项 工作任务后,一线减少了至少3个流 程的审批环节。"该公司流程重构筹备 工作组负责人讲解道。

据介绍,该公司按照精简高效安 全、减少不必要的业务流程环节原则, "集约"管理层级,先后从营销服务、配 电运检、工程建设、安全管理、综合管 理等五大方面开展全业务流程梳理, 共梳理15大类83项业务,完成3项营 配高频业务流程重组、5项营配高频 业务节点优化,共优化18个节点,优 化后,每项业务平均减少1.2个环节, 节省供电所约3.24%工作量,充分为 基层供电所员工减负。

### 营配业务"数字化" 推动"平台+前端"作业模式

在接到"工单"消息后,外勤班班长 李师傅直接到"工单"指定的台区现场 开展线损治理,有了现成的穿透分析结 果,半小时便完成了台区线损问题。

为了提升台区综合治理成效,供用 电部成立后,由营配数智化班基于实践 经验数据模型,自主开发RPA线损分析 工具,直接开展线损监测分析,实现异 常台区线损数据分析自动化,提升线损 分析专业度;以数据驱动"工单"形式每 日直派"工单",异常线路和台区诊断结 果直接下发,快速锁定用户超容、计量 故障、疑似窃电等线损异常原因,供电 所网格员根据诊断结果直赴现场开展 排查,减少人员大量分析精力,有效提 高线损管理工作质效。截至目前,供用 电部协同供电所完成58台高损台区治 理,查处窃电用户15户,台区线损管控 率由1.1%下降至0.43%。

下一步,国网南安市供电公司将 持续深化营配专业融合,不断开发数 字化应用场景,逐步实现各专业工作 流网格"工单"直派,持续提升一线人 员的感知度,全方位建设坚强电网、提 升客户服务质量。

### 2024年度优秀学子表彰大会。 活动中,美林街道驻村领导陈国权与英山

成贵)28日下午,南安美林街道英山村召开

美林英山村表彰优秀学子

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 康婷婷 黄

村党支部书记王纯博共同为13名2024届高考 优秀学子颁发助学金、奖状。

值得一提的是,此次助学金由英山村热心

陈国权告诉记者,教育是乡村振兴的重要 支撑,本次活动旨在激励莘莘学子积极向上、刻 苦学习、努力成才,希望学子们铭记党和政府的 关怀,铭记父母的关爱,学会用理智驾驭自己、 用法律约束自己、用道德规范自己、用智慧疏导 自己,珍惜机会早日成为祖国栋梁,以优异的成 绩报效祖国、回报家乡、慰藉父母。

活动结束后,学生们纷纷表示,将以更加饱 满的热情扎实学好专业知识,立志做有理想、敢 担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为家乡 事业建设添砖加瓦。

### 石井苏内村夏令营落幕

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 陈小娜) 近日,南安石井镇苏内村为期两周的"守护成 长·苏内村暑期夏令营"落下帷幕。

此次夏令营活动由苏内村村委会精心策划 并成功举办,以免费报名的形式,为村里的未成 年人搭建了一个寓教于乐、增长知识、发展兴趣 的多元化学习平台,也彰显了社区共建共享、和 谐发展的良好氛围。

自活动启动以来,苏内村村委会充分利用 暑假时间,组织一支由本村返乡大学生志愿者 及资深教师组成的精锐教学团队,为孩子们量 身定制了涵盖功课辅导、绘画、手工制作、科学 探索等多个精彩课程。村委会的活动室、办公 室等场地被巧妙地转化为孩子们的学习乐园, 全方位提升孩子们的综合素质和综合能力。

随着闭营仪式的举行,孩子们脸上洋溢 着收获的喜悦与不舍之情。他们纷纷表示, 夏令营的经历不仅让他们学到了新知识,更 学会了如何与人相处、如何团队合作,收获了 友谊与成长。

### 遗失声明

本人(陈飞,身份证号 522424198304100434)名下白色的普通二 轮摩托车(车牌号:闽CCA923)不慎遗失。 特此登报声明,此车辆后续发生的一切行 为与本人无关,将按照法律法规处理。

> 声明人:陈飞 2024年8月29日